



新闻热线:0571-87054420 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:<http://zjfb.zjol.com.cn> | 邮箱:zjfbxw@126.com | 第5339期 今日12版

没实名登记,未开封验视? 罚款! 取缔!

全省多家寄递、物流单位因不规范操作吃到反恐罚单

通讯员 董文骐

近日,省公安厅治安监督管理总队透露,我省多家寄递、物流企业因未严格执行收寄验视、实名收寄制度,在其收寄、托运物品中被查出仿真枪、易制爆危险化学品等禁止寄递物品,被处以10—30万元的罚款,一些经营者还被取消了运营资质。

快递包裹里竟然是枪

6月4日,杭州铁路公安处接某物流企业员工举报,破获了一起非法买卖、运输、邮寄枪支案,抓获犯罪嫌疑人任某和陈某,并在犯罪嫌疑人住处、存放窝点及汽车后备厢内查获仿真枪支48支。后经金华市公安局司法鉴定中心鉴定,其中38支仿真枪具备气手枪构成要件(有轻微杀伤力)。

经查,犯罪嫌疑人任某、陈某此前通过

远大、顺佳物流以及中通、韵达快递寄送仿真枪支和零部件。

5月2日,任某联系金华希伊艾斯速递有限公司(金华江北中通)骆家塘分公司的经营负责人和揽件员陈某某,让他上门揽收一批散件包裹。当陈某某查验其中一件发现为数码产品后,任某谎称其它均为同类产品,陈某某便未严格执行收寄验视、实名收寄制度,将剩余包裹即予收寄。

揽件后,陈某某又联系金华市新韵达速递有限公司(金华江北韵达)骆家塘承包区的负责人和揽件员汪某,以收件地址不在中通派送范围内为由,让汪某代为转发部分包裹。

汪某在得到陈某某“已开箱验视”的肯定答复后,便通过韵达渠道寄出,并未严格执行收寄验视、实名收寄制度。

6月1日,金华远大物流公司接受犯罪嫌疑人托运的内含仿真枪及零部件的包裹,仅登记了收货人姓名、地址和联系电

话,未对托运人身份信息进行登记和查验,未对货物进行抽检。

6月2日,金华顺佳物流公司金华市磐安开发区顺佳货运代理服务部承接犯罪嫌疑人托运的内含仿真枪及零部件的包裹时,只登记托运人的联系电话、货物品名、货物数量以及收件人的姓名、电话和地址,却未对托运人身份信息进行登记和查验,也未对货物进行抽检。

目前,金华市邮政管理局和金华市道路运输管理局已分别对上述4家寄递、物流公司立案调查,并根据《中华人民共和国反恐怖主义法》对企业作出罚款10—12万元的处罚,企业法定代表人及涉案揽件员被处以3000—5000元的罚款。

物流公司运4吨危化品

8月28日下午,台州市路桥区公安、

交通运输等部门到路桥区螺洋街道中通物流园区暗访时发现,有货运点运输疑似危险化学品。

当晚,公安组织相关部门对螺洋街道中通物流园区相关企业再次逐一排查,在正龙物流运输公司货运站检查时发现20桶标注四甲基氢氧化铵的化学品,总计4000公斤(该物质属危险化学品名录,系强腐蚀性物质)。

同时,正龙物流运输公司货运站和中通物流园区113号货运站点存在“未实行安全查验制度,未对客户身份进行查验”“对禁止运输、寄递,存在重大安全隐患的物品予以运输、寄递”的违法行为。

当地交通运输主管部门对正龙物流公司、中通物流园区113号货运站点立案查处,根据《反恐怖主义法》规定,分别罚款30万元、25万元,并依法予以取缔。

(下转2版)

铭记历史 勿忘国耻

为纪念“九一八事变”86周年,17日,舟山公安边防官兵开展了系列活动。

边防官兵与驻地海军官兵一起参观了倭井潭社区纪念馆,在花鸟灯塔、抗倭碑前宣誓,重温入党誓词;在互联网公祭平台上点烛、献花,表达对革命先烈的敬仰之情;观看“九一八事变”纪录片,激发官兵的爱国主义热情。

官兵们表示,一定要铭记历史,勿忘国耻,继承和发扬先辈的革命精神和优良传统,踏实做好本职工作,为国家和驻地的经济社会发展多作贡献。

通讯员 邹训永 本报记者 王志浩



导读

慈溪法院发布悬赏令
**提供“老赖”财产线索
最高可奖11.6万**

2版

**保姆起身找浴巾
一岁女童浴缸里溺亡
保姆取得女童父母谅解
获缓刑**

12版

下午刚投诉被欠薪,晚上钱就到了 借力“互联网+”,“枫桥经验”升级版服务民生实打实



本报记者 陈洋根 通讯员 李奕铤

在诸暨枫桥镇打工的蒙女士没想到,自己下午刚向镇里反映工资被拖欠的问题,晚上事情就有了结果。

原来,她投诉的事情很快通过枫桥镇“四个平台”综合信息系统网上转交给镇经济发展办,镇经济发展办网上受理后,随即联系劳管站与蒙女士所在的服装厂所属专职网格员、齐东村网格指导员陈瑶一起协调此事。服装厂老板被约谈后,承认拖欠

工资事实并书面承诺当天支付欠薪,当晚蒙女士就拿到了被拖欠的7500元工资。

这样快速处理基层矛盾纠纷的事情,在诸暨市枫桥镇已成为常态。去年以来,枫桥镇把加强“四个平台”建设作为打造“枫桥经验”升级版的有效载体,结合“最多跑一次”改革统筹推进,通过实施“互联网+基层治理”,在推进基层治理体系和能力现代化的同时,也让老百姓感受到实实在在的便捷,他们的获得感和满意度大大提升。

大事小事一个口子进出

“小事不出村,大事不出镇,矛盾不上交。”谈起“枫桥经验”,人们最耳熟能详的莫过于这三句话。如今,这个老典型插上



枫桥“四个平台”的运作中枢——综合信息指挥室

了信息化的翅膀,利用“四个平台”,实现大事小事一个口子进出。

“‘四个平台’是以综合信息指挥系统为依托,形成信息收集、事件交办、执行处置、日常督办、信息反馈、督查考核一条龙,实现受理、执行、督办、考核闭环管理。”枫桥镇综合信息指挥室主任周宇驰谈起“四个平台”,如数家珍,“这样一来,就加强了

社会基层治理各类事件、交办、处置的监督,提升了行政效能。”

今年,枫桥重点对“四个平台”信息软件运营系统进行升级,全面推行“全科网格”制度。目前,枫桥镇共划分197个网格,其中村居网格189个、专属网格8个,按照“三员一警”配备网格人员,并整合调解员、食安员、流管员等各类村级协辅人员,作为兼职网格员,配强网格力量。每个网格指导员和专职网格员都配备平安通手机,安装平安通APP,兼职网格员也都安装了平安浙江APP。

(下转7版)

律企联

中小企业免费法律咨询平台

